llepumeTp u mIoIaa6
[IPSIMOYTOJIbHUKA




Hanaute nepmmeTp KBagpaTa CO CTOPOHOM 5 CM

P=a-4

Hanaute naowasb NpsMoOyrosisHMKa €O CTOPOHaMM
7CM U 6 CM

S=a-b




HanauTte niowaab KBagpata CoO CTOPOHOM 1 CM

S=a-a

Hemy paBeH nepumMeTp nNpAMoyroibH1Ka,
eCc/IN AINHbI ero CTOPOH 8CM U 4 CM

P=(a+8)-2




HanTn ctTopoHy KkBaapaTa, NeEPUMETP KOTOPOro 12CM

P=a'l|. a:P:[l_

[Mnowaab NnpsAMoyroabHmka 18cm?. Kakmmm moryT 6bITb
AJINHbI €10 CTOPOH?

S=a-b 18=a-b

[howaab kBagpaTa 25cm2. KakoBbl 4JIMHbI €ro CTOPOH?

S=a-a 20=a-a



HanTu 1 Ha3BaTb BCe NPAMOYIOJIbHUKM 1 KBaAPaThl
Ha A, @HHOM pUCYHKe

A K B




3agaum ypoBHa ElND

1. Haiigure wiomaab TpeyroibHuka ABC, cuuTasi CTOPOHBI KBa/-
PaTHHIX KJIETOK paBHBIMH 1




7. Hanigure rromaas yeTelpexyrolbHUKka ABCD, c4UTast CTOPOHBI
KBaJpaTHBIX KJIETOK paBHbIMU 1.




5. Haiigure wiomaap Tpaneuuu ABCD, cuuTas CTOpOHBI KBaApaT-
HBIX KJIETOK PaBHBIMH 1.




